
［参考・５月（確報）］
価格動向及び購買行動
に関する意識調査結果

令和２年６月17日（水）



１．意識調査結果
問１　あなたが日々のお買物をする中で、この１か月の間にどのような分野の商品・サービスにおいて

　値上げがあったと感じましたか。当てはまるものを全て選んでください。
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0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

生鮮食品

日用品（家庭用消耗品、雑貨等）

飲食料品（生鮮食品を除く）

保健医療

（医薬品、健康用品、保健医療サービス等）

光熱・水道料金

（電気、ガス、上下水道料金等）

外食

通信関連（固定・携帯電話料金、

インターネット接続料、郵便等）

理美容関連

家庭用耐久財（家電・家具等）

衣料、履物類

交通関連（鉄道、バス、タクシー運賃等）

住居関連（家賃、修繕・維持等）

自動車等関係（維持等を含む）

教養娯楽サービス

（旅行、習い事、施設等入場料等）

教養娯楽用品

（書籍、ＣＤ等のソフト類、スポーツ用品等）

保育・教育関連

身の回り用品（かばん、腕時計・指輪等）

たばこ

その他

特にない

（N=1,837人、M.T.=233.7%）

回答者数の割合（％）

1

注）価格動向及び購買行動に関する意識調査は、物価モニター調査の令和２年５月調査のみの設問であったため、令和２年
　　 ５月調査から当該意識調査部分を抜粋し、確報として数値を更新した上で、参考として公表するものである。



問２　あなたが日々のお買物をする中で、この１か月の間にどのような分野の商品・サービスにおいて

　値下げがあったと感じましたか。当てはまるものを全て選んでください。
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特にない

自動車等関係（維持等を含む）
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生鮮食品

衣料、履物類

飲食料品（生鮮食品を除く）

光熱・水道料金

（電気、ガス、上下水道料金等）

日用品（家庭用消耗品、雑貨等）

通信関連（固定・携帯電話料金、

インターネット接続料、郵便等）

教養娯楽サービス

（旅行、習い事、施設等入場料等）

保健医療

（医薬品、健康用品、保健医療サービス等）

交通関連（鉄道、バス、タクシー運賃等）

家庭用耐久財（家電・家具等）

教養娯楽用品

（書籍、ＣＤ等のソフト類、スポーツ用品等）

理美容関連

住居関連（家賃、修繕・維持等）

保育・教育関連

身の回り用品（かばん、腕時計・指輪等）

たばこ

その他

（N=1,837人、M.T.=114.0%）

回答者数の割合（％）
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問３　４月７日に７都府県を対象とする緊急事態宣言が行われましたが、この緊急事態宣言の前後で、

スーパーやコンビニ等で食料品や生活必需品のお買物をする頻度は増えましたか、減りましたか。

当てはまるものを１つ選んでください。
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（N=1,837人）

大きく増えた やや増えた 変わらない やや減った 大きく減った 無回答

＜（参考）年代別＞

＜（参考）居住形態別＞
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（N=510人）

四人暮らし

（N=414人）

五人以上

（N=154人）

大きく増えた やや増えた 変わらない やや減った 大きく減った 無回答
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問４　４月７日に７都府県を対象とする緊急事態宣言が行われましたが、この緊急事態宣言の前後で、

スーパーやコンビニ等での買物について、食料品や生活必需品の１回のお買物当たりの購入量は

増えましたか、減りましたか。当てはまるものを１つ選んでください。
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大きく増えた やや増えた 変わらない やや減った 大きく減った 無回答
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大きく増えた やや増えた 変わらない やや減った 大きく減った 無回答

4



＜（参考）居住形態別＞
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5



２. ５月調査（確報）の回答者の属性

　５月調査の回答者数：1,837人

①性別

男性 582人 （31.7％）

女性 1,255人 （68.3％）

②年齢
20～29歳 30人 （1.6％）

30～39歳 195人 （10.6％）

40～49歳 558人 （30.4％）

50～59歳 585人 （31.8％）

60～69歳 342人 （18.6％）

70歳以上 127人 （6.9％）

③職業
正社員 523人 （28.5％）

正社員以外の被雇用者 519人 （28.3％）

会社、団体などの役員 12人 （0.7％）

自営業 68人 （3.7％）

専業の主婦・主夫 515人 （28.0％）

学生 9人 （0.5％）

無職 164人 （8.9％）

その他 27人 （1.5％）

④居住地方
北海道 80人 （4.4％）

東北地方 129人 （7.0％）

関東地方 629人 （34.2％）

北陸甲信越地方 116人 （6.3％）

中部地方 214人 （11.6％）

近畿地方 303人 （16.5％）

中国地方 110人 （6.0％）

四国地方 62人 （3.4％）

九州・沖縄地方 194人 （10.6％）

⑤居住形態
単身 141人 （7.7％）

二人暮らし 618人 （33.6％）

三人暮らし 510人 （27.8％）

四人暮らし 414人 （22.5％）

五人以上 154人 （8.4％）

⑥世帯年収
300万円未満 280人 （15.2％）

300～500万円 497人 （27.1％）

500～700万円 484人 （26.3％）

700～1,000万円 368人 （20.0％）

1,000万円以上 208人 （11.3％）

6


	問11 (2)
	問12 (2)
	問13 (3)
	問14 (3)
	問15 (3)
	問6-問8
	問9
	問10
	参考
	問1
	問2
	問３
	問4
	問５
	5.属性
	［参考・１月（確報）］食べきれなかった食品の持ち帰りに関する意識調査結果
	問11,12
	問11,12（２）
	問13,14
	問13,14（２）
	問15 (3)
	属性
	5.属性

	［別添・１月（速報）］食べきれなかった食品の持ち帰りに関する意識調査結果
	問11 (2)
	問12 (キャッシュレス)
	問13 (3)
	問14 (3)
	問15 (3)
	表紙
	（作業用）◎意識調査結果グラフデータ
	問11ネット
	問12ネット
	問13ネット
	問14ネット
	問15ネット
	5.属性


	属性
	5.属性

	（作業用）◎意識調査結果グラフデータ１月速報
	問11,12
	問11,12（２）
	問13,14
	問13,14（２）
	問15 (3)
	問6-問8
	問9
	問10
	参考
	問1
	問2
	問３
	問4
	問５
	5.属性
	名称未設定



	（別添）◎意識調査結果グラフデータ３月速報
	問11・問12
	問13・14
	問14 (3)

	（作業用）◎意識調査結果グラフデータ３月速報
	問11・問12
	問13・14
	問14 (3)

	（別添作業用）◎意識調査結果グラフデータ４月速報
	問11 (2)
	問12 (2)
	問13 (3)
	問14 (3)

	（作業用）◎意識調査結果グラフデータ４月確報
	問11 (2)
	問12 (2)
	問13 (3)
	問14 (3)
	5.属性

	（作業用）◎意識調査結果グラフデータ
	問11 (2)
	問12 (2)
	問13 (3)
	問14 (3)
	5.属性




